
 
Economia e finanza: gli avvenimenti di MARTEDI' 19 settembre -5-

LINK: http://www.borsaitaliana.it/borsa/notizie/radiocor/finanza/dettaglio/nRC_18092017_1953_592182851.html 
Economia e finanza: gli avvenimenti di MARTEDI' 19 settembre -5- POLITICA E ATTIVITA'

PARLAMENTARE Camera 11,00 interrogazioni e interpellanze (Aula) 11,30 audizione Stefano Tresca,

Iseed, sull'impatto della tecnologia finanziaria su finanza, credito e assicurazioni (commissione Finanze)

11,30 audizione del presidente della Siae, Filippo Sugar, sull'attuazione del Dlgs 35/2017 (commissione

Cultura) 12,15 audizione Paolo Galvani, presidente MoneyFarm sull'impatto della tecnologia finanziaria su

finanza, credito e assicurazioni (commissione Finanze) 12,15 audizione Conferenza delle Regioni sul Ddl

delega turismo all'aria aperta (commissione Attivita' produttive) 12,30 audizione Rete imprese Italia su Ddl

compenso minimo(commissione Lavoro) 13,00 Ddl delega sperimentazione clinica di medicinali,

aggiornamento dei Lea e riordino delle professioni sanitarie (commissione Affari sociali) 13,00 risoluzione

su cooperazione rafforzata tra Stati Ue sulla sicurezza dei prodotti di consumo (commissione Attivita'

produttive) 13,00 audizione Alleanza cooperative su Ddl compenso minimo(commissione Lavoro) 13,00 Ddl

diffusione libri su ogni supporto (commissione Cultura) 13,15 Ddl modifiche codice antimafia (commissione

Giustizia) 13,30 Ddl concessioni demaniali (commissione Finanze e Attivita' produttive) 14,30 risoluzioni a

sostegno dell'apicoltura (commissione Agricoltura) 14,30 interrogazioni sul servizio postale (commissione

Trasporti) 14,30 schemi di Dlgs di attuazione di regolamenti e direttive Ue relativi al traffico aereo, e

all'etichettatura di componenti per le calzature e fibre tessili (commissione Politiche Ue) 14,45 documento

programmatico pluriennale per la difesa per il triennio 2017-2019 (commissione Difesa) 15,00 Ddl limite

mandati Coni, mozioni sulla crisi in Yemen, Ddl interventi settore ittico e deleghe al Governo su

semplificazioni nel settore, Ddl imprese culturali (Aula) Senato 11,00 mozioni sulle responsabilita' gestionali

delle banche (Aula) 14,15 audizione Fillea Cgil, Filca Cisl e Feneal Uil sugli appalti nelle concessioni

autostradali (commissione Lavori pubblici) 14,15 audizioni Assocontact e Assirm su Ddl call center

(commissione Industria) 14,30 audizione presidente Ingv su Ddl microzonazione sismica (commissione

Territorio e ambiente) 14,30 audizione di Confprofessioni, Acta e Colap su Ddl equo compenso

(commissione Lavoro) 15,00 Dlgs calzature e prodotti tessili (commissione Industria) 15,00 proposta

nomina presidente Aci (commissione Lavori pubblici) 15,00 Ddl legge europea 2017 (commissione Affari

costituzionali) 15,00 Ddl safety check (commissione Lavori pubblici) 15,15 Ddl modifiche legge

fallimentare(commissione Giustizia) 15,15 Atto Ue prodotto pensionistico paneuropeo (commissione

Lavoro) 15,15 audizioni Assica e Anas su filiera suinicola (commissione Agricoltura) 15,15 Dlgs inquinanti

(commissione Industria) 15,30 Affare assegnato su impatto sul lavoro da 'Industria 4.0' (commissione

Lavoro) 15,30 Ddl tracciabilita' prodotti (commissione Industria) 15,30 audizioni su Ddl vitalizi (commissione

Affari costituzionali) 15,30 Atto Ue su Piano per lo sport 2014-2017 (commissione Istruzione) 15,30 Ddl

risarcimento danno non patrimoniale (commissione Giustizia) 15,30 affare assegnato sulla gestione dei

crediti deteriorati da parte delle banche italiane(commissione Finanze) 15,45 affare assegnato

sull'attuazione della riforma dei confidi di cui alla legge (commissione Finanze) 15,45 Ddl equo compenso

(commissione Lavoro) 16,00 Ddl caregiver familiare (commissione Lavoro) 16,30 Ddl delega al Governo

per il codice dello spettacolo, Ddl legge quadro sullo spettacolo dal vivo (Aula) Organismi bicamerali 10,00

audizione del ministro dell'Interno, Marco Minniti, (commissione Periferie) 10,45 audizione dg sistemi

informativi automatizzati del ministero della Giustizia, Pasquale Liccardo (commissione Digitalizzazione

p.a.) 12,30 audizione del sottosegretario alla presidenza del Consiglio per le Politiche Ue, Sandro Gozi, nel

quadro dell'indagine conoscitiva sul fenomeno migratorio (commissione Schengen) 14,00 audizione

presidente Liguria, Giovanni Toti (commissione Antimafia) 20,00 audizione sostituto procuratore antimafia,

Antonino Di Matteo (commissione Antimafia) Red (RADIOCOR) 18-09-17 19:53:12 (0592) NNNN Tag
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Economia e finanza: gli orari del Senato / martedi'

LINK: http://www.borsaitaliana.it/borsa/notizie/radiocor/finanza/dettaglio/nRC_18092017_1139_222320358.html 
Economia e finanza: gli orari del Senato / martedi' (Il Sole 24 Ore Radiocor Plus) - Roma, 18 set - Senato

Martedi' 11,00 mozioni sulle responsabilita' gestionali delle banche (Aula) 14,15 audizione Fillea Cgil, Filca

Cisl e Feneal Uil sugli appalti nelle concessioni autostradali (commissione Lavori pubblici) 14,15 audizioni

Assocontact e Assirm su Ddl call center (commissione Industria) 14,30 audizione presidente Ingv su Ddl

microzonazione sismica (commissione Territorio e ambiente) 14,30 audizione di Confprofessioni, Acta e

Colap su Ddl equo compenso (commissione Lavoro) Bof (RADIOCOR) 18-09-17 11:39:32 (0222) 5 NNNN
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Confprofessioni Basilicata, al via ricerca sulla formazione

LINK: https://www.lavoripubblici.it/news/2017/09/PROFESSIONE/19110/Confprofessioni-Basilicata-al-via-ricerca-sulla-formazione 

Confprofessioni Basilicata, al via ricerca sulla formazione 18/09/2017 Avviare un'azione di ricerca per

definire e individuare il fabbisogno formativo dell'ampia platea dei professionisti, alla luce dei tanti

cambiamenti che la nostra società sta vivendo, e proporre alla Regione Basilicata interventi formativi

specifici. E' quanto è stato proposto nel corso della riunione di giunta di Confprofessioni Basilicata

dall'esperto di sistemi e processi formativi integrati, Gianni Pugliese, insieme alla commercialista Valeria

Molinari e Alberto Santarsiero, laureato in Economia aziendale. "La distanza tra professionisti e imprese -

ha detto Pugliese - si è ridotto in questi ultimi anni. I rapporti con le pubbliche amministrazioni sono ora

basati sul digitale e i professionisti si trovano a fare fronte a cambiamenti complessi, che necessitano di

strumenti appropriati per essere affrontati. Con questa ricerca si mira a creare un'offerta formativa che non

sia prettamente corsuale ma moderna, pluriennale e specifica per le singole professioni". La ricerca partirà

dal confronto con i singoli professionisti, alla luce delle principali problematiche che vivono in ambito

lavorativo, recependo suggerimenti e informazioni per arrivare a presentare, alla Regione Basilicata, una

proposta di formazione rispondente ai bisogni rilevati, con risorse da individuare sul Programma operativo

Fse 2014-2020. "Si tratta - ha aggiunto il presidente di Confprofessioni Basilicata, Carlo Spirito - di un

progetto ambizioso nelle finalità ma che vuole diventare uno strumento combinato di informazioni e

metodologie da mettere a disposizione dell'ente Regione Basilicata e di Confprofessioni Nazionale con tutte

le associazioni professionali della nostra Regione. I professionisti oggi hanno la necessità di poter accedere

ad una formazione continuativa che sia specifica per le singole categorie". Tra le altre attività di

Confprofessioni Basilicata, ampio spazio è stato dedicato alla presentazione del convegno su

"Finanziamenti e tecniche di europrogettazione", previsto per i prossimi 2 e 3 Ottobre presso la sede di

New Form a Potenza, che si pone l'obiettivo di sensibilizzare i liberi professionisti sulle opportunità

finanziarie offerte dalla Commissione Europea e introducendo gli elementi fondamentali della progettazione

per accedere ai fondi europei. A cura di Ufficio Stampa Regione Basilicata © Riproduzione riservata
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Toscana | Regione vara piano per far fronte a picchi influenzali

LINK: http://www.zazoom.it/2017-09-18/toscana-regione-vara-piano-per-far-fronte-a-picchi-influenzali/3343678/ 

Toscana | Regione vara piano per far fronte a picchi influenzali Firenze, 18 set. (askanews) La Regione dà

alle Asl indicazioni per affrontare le eventuali emergenze dovute a ... Segnalato da : askanews Commenta

Toscana, Regione vara piano per far fronte a picchi influenzali (Di lunedì 18 settembre 2017) Firenze, 18

set. (askanews) La Regione dà alle Asl indicazioni per affrontare le eventuali emergenze dovute a periodi di

maggiore afflusso al Pronto Soccorso, come ad esempio durante il picco ... ToscanaTweets : Popolazione

in Toscana nel 2016: in lieve calo e sempre più anziana - Regione Toscana - promopescara : Accordo con

la Regione Toscana sulla medicina di laboratorio - regionetoscana : RT @Regione_Abruzzo: Accordo con

la Regione Toscana sulla medicina di laboratorio - Regione_Abruzzo : Accordo con la Regione Toscana

sulla medicina di laboratorio - FestReligioni : RT @regionetoscana: Al #FestivaldelleReligioni2017 grande

attesa per l'arrivo del Dalai Lama - Leggi la notizia su askanews Alluvione Livorno - la Regione Toscana :

"Istituito posto medico avanzato a Limoncino" : Stamani personale del Gruppo operativo di coordinamento

regionale per le maxiemergenze, che ha sede nella centrale operativa 118 di Pistoia-Empoli, dietro richiesta

del direttore della centrale operativa 118 di Livorno-Pisa e insieme a funzionari della protezione civile

regionale, ha effettuato diversi sopralluoghi nei luoghi colpiti dall'evento alluvionale di domenica scorsa. Lo

riferisce una nota della Regione Toscana. Il problema che ... Alluvione Livorno - la Regione Toscana

chiederà al governo un "ristoro" di circa 180 milioni di euro : "Oggi abbiamo formalizzato la richiesta dello

stato di emergenza e nelle prossime ore chiederemo al governo un ristoro di circa 180 milioni di euro.

Siamo persone abituate a non chiedere se non hanno bisogno, a non pietire se non ne hanno diritto, ma

questa volta crediamo che lo Stato metta in campo un intervento straordinario e cospicuo per Livorno, che

ha subito danni immensi, perché questa città e la sua zona, che è forse quella più in ... Livorno - si cercano

ancora due dispersi. Aspre polemiche tra sindaco e Regione Toscana : A Livorno si cercano ancora due

dispersi, mentre si fa la conta dei danni e le polemiche, innescate dalle parole del sindaco Filippo Nogarin

(M5S) contro la Regione Toscana (perché non ha dato l'allerta rossa) non si placano. Ma andiamo con

ordine. Le ricerche sono andate avanti per tutta la notte ma il bilancio del drammatico nubifragio che ha

devastato Livorno e provincia nella notte tra sabato e domenica, segna ancora sei vittime e due ... Toscana

- più forte collaborazione tra Regione e Confprofessioni : Firenze, 8 set. (askanews) Una più stretta

collaborazione fra Regione e Confprofessioni con l'obiettivo di rendere ancora più stringente l'impegno nei

confronti dei dipendenti degli studi ... Toscana - Regione al lavoro per il rilancio dell'Amiata : Firenze, 6 set.

(askanews) La Regione sta lavorando ad un progetto complessivo per il rilancio del territorio dell'Amiata e

per sostenere reddito e occupazione. Nei prossimi giorni faremo quanto ... Toscana - Regione destina al

Giglio risarcimenti Concordia : Firenze, 6 set. (askanews) Un contributo straordinario di 300 mila euro per la

realizzazione di alcuni interventi destinati a rilanciare l'economia dell'Isola del Giglio, ancora alle prese con i

... Toscana - Regione rinnova appello a evitare abbruciamenti : Firenze, 1 set. (askanews) La Sala

operativa della protezione civile regionale ha registrato nelle ultime ore numerosi abbruciamenti in varie

zone della Toscana. Per questo la Regione lancia ... Toscana - Pegaso d'oro servizio antincendi boschivi

della Regione : Firenze, 29 ago. (askanews) Una giornata dedicata alle donne e agli uomini che lavorano al
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servizio antincendi boschivi (Aib) della Regione Toscana: ad essi, il primo ottobre prossimo, il presidente ...

Neofascismo - Regione Toscana lancia monitoraggio siti e social : Firenze, 29 ago. (askanews) La Regione

Toscana lancia un 'sistema di monitoraggio sul tema del fascismo e del razzismo'. Lo ha comunicato il

presidente, Enrico Rossi. 'Veniamo ha spiegato Rossi da un'... Antifascismo - Regione Toscana regalerà

Costituzione a neo 16enni : Firenze, 29 ago. (askanews) La Regione Toscana 'regalerà' una copia della

Costituzione ai giovani toscani, al compito del sedicesimo anno di età. Lo ha fatto sapere il presidente

Enrico Rossi. 'Ho ... Uova contaminate : in Toscana la Regione intensifica le verifiche : Uova a rischio

fipronil nel Grossetano. L'ennesimo caso in Italia, che ha indotto la Regione Toscana ad intensificare i

controlli, già attivi da prima di Ferragosto. Sulla base degli stabilimenti presenti in Toscana erano stati

eseguiti 7 campionamenti: 4 sulle Uova...Continua a leggere  Calendario Venatorio - il Presidente della

Regione Toscana annuncia un provvedimento per la fauna a rischio a causa di incendi e siccità : "Siccita' e

incendi si sono combinati in questa estate durissima. Gli animali hanno sofferto moltissimo. Non si puo'

proclamare lo stato di calamita' e non tenerne conto nella definizione del Calendario Venatorio". Lo scrive il

Presidente della Regione Toscana Enrico Rossi in un post su facebook. "In Toscana - afferma - vogliamo

fare un provvedimento che tuteli la fauna piu' a rischio a causa ... Uova al fipronil - Regione Toscana

intensifica i controlli : Roma, 25 ago. (askanews) Dopo le segnalazioni di Uova a rischio fipronil nella

provincia di Grosseto, la Regione Toscana intensifica i controlli, peraltro già avviati nei giorni prima di

Ferragosto, ... Nuovi treni regionali in Toscana - Regione premiata : Roma, 25 ago. (askanews) Un

riconoscimento in materia di promozione dello sviluppo sostenibile è arrivato in questi giorni alla Regione

Toscana per la messa in esercizio di 11 Nuovi treni regionali di ... Toscana proroga dalla regione per il

periodo di alta pericolosità per gli incendi : proroga dalla regione Toscana il periodo di alta pericolosità per

gli incendi boschivi fino al 15 settembre 2017 stante il perdurare della siccità e non essendoci al momento

nel breve-medio periodo previsioni di piogge importanti e risolutive, la regione Toscana emanerà il decreto

di proroga dello stato di massima pericolosità per lo sviluppo degli incendi [...] Zazoom Tv - Live Video

Breaking News Segui gli aggiornamenti e vedi gli ultimi video su : Toscana Regione © Articolo pubblicato

secondo le condizioni dell' Autore. Zazoom Social News - Permalink Cerca Tag : Toscana Regione

Toscana Regione vara piano fronte Di' la tua e commenta questo post! Top News
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Taccuino settimanale: dal 18 al 24 settembre 2017

LINK: http://www.regioni.it/news/2017/09/18/taccuino-settimanale-dal-18-al-24-settembre-2017-530069/ 
+T -T Taccuino settimanale: dal 18 al 24 settembre 2017 lunedì 18 settembre 2017 ZCZC AGI0017 3 POL

0 R01 / Taccuino settimanale: lunedi' = (AGI) - Roma, 18 settembre - LUNEDI' - Quirinale: il Presidente

della Repubblica, Sergio Mattarella, alla cerimonia di inaugurazione dell'anno scolastico alla scuola

primaria 'Giovanni Falcone' dell'Istituto comprensivo 'Luigi Pirandello' di Taranto (Via XXV Aprile, quartiere

Paolo VI - ore 11) - Senato: il presidente del Senato, Pietro Grasso, presenta il libro 'Storie di sangue, amici

e fantasmi. Ricordi di mafia' - Intervista di Salvo Palazzolo (Teatro Pirandello - Agrigento - ore 18) -

Camera: Aula - Discussione sulle linee generali del testo unificato delle proposte di legge in materia di

interventi per il settore ittico, deleghe al Governo per il riordino e la semplificazione normativa nel

medesimo settore e in materia di politiche sociali nel settore della pesca professionale. Discussione sulle

linee generali della proposta di legge sulla disciplina e la promozione delle imprese culturali e creative (ore

18) - Commissione di inchiesta sul ciclo dei rifiuti - Esame testimoniale di William Stival, assistente capo del

Corpo forestale dello Stato a riposo, di Renato Pent, di persona informata di fatti rilevanti ai fini

dell'inchiesta. Esame della proposta di relazione sui siti contaminati gestiti dalla societa' Caffaro a

Torviscosa, Brescia, Colleferro e Galliera. Comunicazioni del presidente (ore 16) - Roma: conferenza

internazionale Hasp sulla violenza fondata sull'onore, con la partecipazione di esperti e rappresentanti di

enti e istituzioni nazionali e internazionali e mebri della societa' civile dei 5 paesi membri dell'Unione

europea coinvolti nella prevenzione e contrasto dei crimini fondati sull'onore. (Polo anticrimine della Polizia

di Stato, via Tuscolana 1548, ore 9) - Palermo: conferenza del Dalai Lama su "L'educazione alla gioia".

(Teatro Massimo, ore 9,30) (AGI) Sim (Segue) 180810 SET 17 NNNN ZCZC AGI0018 3 POL 0 R01 /TAB

Taccuino settimanale: lunedi' (2)= (AGI) - Roma, 18 settembre - LUNEDI' - Roma: "The italian banking

conference". Intervengono Gian Maria Gro-Pietro, presidente di Inmtesa SanPaolo, Victor Massiah, ad di

Ubi Banca, Andrea Munari, ad di Bnl gruppo Bnp Paribas, Massimo Doris, ad di Banca Mediolanum, e il

ministro dell'Economia, Pier Carlo Padoan. (Luiss, viale Pola 12, ore 10) - Palermo: udienza tecnica sul

ricorso dell'attivista del M5S Mauro Giulivi contro le regionarie del M5s. (Tribunale civile, ore 10) - Milano:

Assemblea Federcaccia, con il presidente di Confindustria, Vincenzo Boccia. (Auditorium Il Sole 24 Ore,

Via Monte Rosa, 91 - Ore 14,30) - Roma: audizioni al Csm dei procuratori aggiunti di Napoli, D'Avino e

Borrelli, sul caso Consip. (Palazzo dei Marescialli, ore 15) - Palermo: conferenza stampa del candidato

presidente della Regione Claudio Fava. (Palazzo dei Normanni, ore 15,30) - Catanzaro: festa del Pd.

Dibattito con cesare Damiano, presidente della Commisisone Lavoro della camera (Quartiere S. Maria, ore

18) - Roma: Istat pubblica i dati sul commercio estero e i prezzi all'import di luglio 2017. (AGI)

Sim/Fri/Mal/Rap 180810 SET 17 NNNN ZCZC AGI0019 3 POL 0 R01 / Taccuino settimanale: martedi' =

(AGI) - Roma, 18 settembre - MARTEDI' (19 settembre) - Quirinale: il Presidente della Repubblica, Sergio

Mattarella, alla cerimonia del bicentenario della fondazione del Corpo di Polizia Penitenziaria (Roma -

Terme di Caracalla - ore 11) - Il Presidente del Consiglio Paolo Gentiloni interviene alla New York

University (ore 18 locali). - Camera: la presidente della Camera, Laura Boldrini, partecipa alla cerimonia del

bicentenario della fondazione del Corpo di Polizia Penitenziaria (ore 11 - Roma, Terme di Caracalla) -

Camera: Aula - Seguito dell'esame della proposta di legge Modifiche al decreto legislativo in materia di

limiti al rinnovo dei mandati degli organi del Comitato olimpico nazionale italiano e delle federazioni sportive

nazionali, e al decreto legislativo in materia di limiti al rinnovo delle cariche nel Comitato italiano

paralimpico, nelle federazioni sportive paralimpiche, nelle discipline sportive paralimpiche e negli enti di

promozione sportiva paralimpica(approvata dal Senato). Seguito dell'esame delle mozioni concernenti la

situazione di crisi nello Yemen e di quelle concernenti iniziative in materia di dislocazione, trasporto e

acquisizione di armi nucleari in Italia. Modifiche al codice penale e al codice di procedura penale,
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concernenti i delitti di frode patrimoniale in danno di soggetti vulnerabili e di circonvenzione di persona

incapace. - Camera: commissione Giustizia - modifiche al codice delle leggi antimafia e delle misure di

prevenzione, di cui al decreto legislativo 6 settembre 2011, n. 159, al codice penale e alle norme di

attuazione, di coordinamento e transitorie del codice di procedura penale e altre disposizioni. Delega al

Governo per la tutela del lavoro nelle aziende sequestrate e confiscate (AGI) Sim (Segue) 180811 SET 17

NNNN ZCZC AGI0020 3 POL 0 R01 / Taccuino settimanale: martedi' (2) = (AGI) - Roma, 18 settembre -

MARTEDI' (19 settembre) - Camera: commissione Finanze - audizioni sulle tematiche relative all'impatto

della tecnologia finanziaria sul settore finanziario, creditizio e assicurativo: - Ore 11.30: Audizione

dell'avvocato Stefano Tresca, Managing partner di Iseed; - Ore 12.15: Audizione del Presidente di

MoneyFarm, Paolo Galvani. - Camera: commissione Cultura - audizione del presidente della Societa'

Italiana degli Autori ed Editori (SIAE), dott. Filippo Sugar (ore 11.30); disposizioni per la diffusione del libro

su qualsiasi supporto e per la promozione della lettura - Camera: commissione Attivita' produttive -

Audizione di rappresentanti della Conferenza delle regioni e delle provincie autonome, nell'ambito

dell'esame del testo unificato delle proposta di legge recante disposizioni in materia di turismo all'aria

aperta e delega al Governo per la semplificazione della normativa sulla realizzazione di strutture ricettive

all'aperto (ore 12,15). Revisione e riordino della normativa relativa alle concessioni demaniali marittime,

lacuali e fluviali ad uso turistico-ricreativo (ore 13,30) - Camera: commissione Lavoro - Audizioni su

retribuzioni e compensi minimi di Rete Imprese italia e Alleanza delle cooperative italiane (ore 12,30) -

Camera: commissione Affari sociali - Deleghe al Governo in materia di sperimentazione clinica di

medicinali, nonche' disposizioni per l'aggiornamento dei livelli essenziali di assistenza, per il riordino delle

professioni sanitarie e per la dirigenza sanitaria del Ministero della salute (ore 13). Disposizioni in materia di

legalizzazione della coltivazione, della lavorazione e della vendita della cannabis e dei suoi derivati (ore

14,30) - Senato: Aula - Mozioni sulle responsabilita' gestionali delle banche (ore 11). Seguito della

discussione dei disegni di legge Delega al Governo per il codice dello spettacolo (Collegato alla manovra di

finanza pubblica): Legge quadro sullo spettacolo dal vivo (voto finale con la presenza del numero legale)

(ore 16,30) (AGI) Sim (Segue) 180811 SET 17 NNNN ZCZC AGI0021 3 POL 0 R01 / Taccuino settimanale:

martedi' (3) = (AGI) - Roma, 18 settembre - MARTEDI' (19 settembre) - Senato: commissione Affari

costituzionali - Esame dei ddl Consultazione rappresentanze personale dei Vigili del fuoco, (prevenzione

estremismo violento jihadista, modifiche Statuto Trentino-Alto Adige/Sudtirol per tutela minoranza ladina

(ore 14,30). Audizione informale sul ddl Abolizione dei vitalizi (ore 15,30) - Senato: commissione Giustizia -

Audizioni informali nell'ambito dell'esame del ddl Tutela del patrimonio culturale (ore 12). Esame dei ddl

Diffamazione, Orfani di crimini domestici, Modifiche alla legge fallimentare, Protezione dei testimoni di

giustizia, Risarcimento danno non patrimoniale, Tutela patrimonio culturale, Disposizioni sul cognome dei

figli, Accesso del figlio alle informazioni sull'identita' dei genitori, Detrazione spese di giudizio, Norme in

materia di induzione al matrimonio mediante coercizione, Camere arbitrali dell'avvocatura, Modifiche in

tema di procedibilita' del delitto di atti sessuali con minorenne, Affidamento condiviso (ore 15,15) - Senato:

commissione Bilancio - Esame dei ddl Modifiche alla legge fallimentare, Orfani di crimini domestici,

Protezione testimoni di giustizia, Risarcimento danno non patrimoniale, Legge europea 2017. Esame testo

ed emendamenti dei ddl Lingua italiana dei segni, Celebrazione dei centocinquanta anni dalla morte di

Gioachino Rossini, ddl Piccoli comuni, Riorganizzazione vertici Ministero difesa e deleghe al Governo per la

riforma dello strumento militare e Celebrazioni Leonardo, Raffaello e Dante (sede consultiva - ore 13,30) -

Senato: commissione Bilancio - Disposizioni fiscali a favore studenti con disturbo apprendimento (ore

15,30) - Senato: commissione Istruzione pubblica - Esame ddl Umbria jazz, Statizzazione ex istituti musicali

pareggiati, Iniziative per preservare la memoria di Giacomo Matteotti e di Giuseppe Mazzini, Educatore

socio-pedagogico, Socio-sanitario e pedagogista, Borse di studio medici specializzandi, Universita'

straniere in Italia, Educazione cittadinanza economica (ore 15) (AGI) Sim (Segue) 180811 SET 17 NNNN
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ZCZC AGI0022 3 POL 0 R01 / Taccuino settimanale: martedi' (4) = (AGI) - Roma, 18 settembre -

MARTEDI' (19 settembre) - Senato: commissione Lavori pubblici - Audizione informale dei rappresentanti

sindacali di Fillea Cgil, Filca Cisl e Feneal Uil in merito alle problematiche degli appalti di lavori nel settore

delle concessioni autostradali (ore 14,15). Seguito esame dei ddl Attivazione servizio di safety check,

Giornata nazionale memoria vittime della strada (ore 15). Ufficio di presidenza su programmazione dei

lavori - Senato: commissione Agricoltura - Audizione informale di rappresentanti di Associazione suinicoltori

italiani, Associazione industriali delle carni e Associazione nazionale allevatori suini sulle problematiche

della filiera suinicola (ore 15,15) - Senato: commissione Industria - Audizioni informali nell'ambito

dell'esame del disegno di legge Tutela, sviluppo e competitivita' dei call center di Assocontact e Assirm (ore

14,15). Ddl Tracciabilita' dei prodotti (ore 15) - Senato: commissione Lavoro - Audizione di rappresentanti di

Confprofessioni, Acta e Colap sul ddl Equo compenso (ore 14,30). Esame dei ddl Equo compenso e

Caregiver familiare (ore 15,15) - Senato: commissione Territorio e Ambiente - Audizione informale del

presidente dell'Istituto Nazionale di Geofisica e Vulcanologia sul ddl Cartografia geologica d'Italia e della

microzonazione sismica (ore 14,30) - Senato: commissione sul disastro del 'Moby Prince' - Ufficio di

presidenza, comunicazioni del presidente (ore 10,30) Senato: commissione di inchiesta sul femminicidio -

Audizione di rappresentanti della Conferenza delle Regioni e delle Province Autonome (ore 13) - Senato:

incontro pubblico sulla riforma dell'Alta formazione artistica musicale e coreutica, su iniziativa del senatore

Bartolomeo Amidei (FI) in collaborazione con Precariato AFAM 128. Partecipa il sottosegretario di Stato

senatrice Angela D'Onghia. (Sala Koch, ore 12) (AGI) Sim (Segue) 180811 SET 17 NNNN ZCZC AGI0023

3 POL 0 R01 / Taccuino settimanale: martedi' (5) = (AGI) - Roma, 18 settembre - MARTEDI' (19 settembre)

- Comitato parlamentare di controllo sull'accordo di Schengen -Audizione del Sottosegretario di Stato alla

Presidenza del Consiglio per le Politiche e gli Affari europei, Sandro Gozi , sulla gestione del fenomeno

migratorio nell'area Schengen, con particolare riferimento alle politiche dei Paesi aderenti relative al

controllo delle frontiere esterne e dei confini interni (ore 12,30) - Commissione parlamentare per l'Infanzia -

Audizione di Alberto Villani, Presidente della Societý Italiana di Pediatria e di Maria Luisa Scattoni,

ricercatrice dell'Istituto Superiore di Sanitý, presso il Servizio di coordinamento e supporto alla ricerca (ore

13,30). - Commissione Antimafia - Audizione del Presidente della regione Liguria, Giovanni Toti (ore 14).

Seguito dell'audizione del sostituto Procuratore nazionale antimafia e antiterrorismo, Antonino Di Matteo

(ore 20) - Commissione di inchiesta sulla digitalizzazione della Pa - Audizione del Direttore generale dei

sistemi informativi automatizzati del Ministero della giustizia, Pasquale Liccardo (ore 10,45) - Commissione

di inchiesta sulle periferie - Audizione del Ministro dell'interno, Marco Minniti (ore 10) - Roma: Enel e Polizia

di Stato presentano il progetto "Formazione e prevenzione per la sicurezza stradale". Intervengono il capo

della polizia, Franco Gabrielli, e il direttore di Enel Italia, Carlo Tamburi. (Auditorium Enel, viale Regina

Margherita 125, ore 9) - Milano: convegno annuale di Anra "Cavalcare le onde della cultura globale e

aziendale. Una strada obbligata per l'eterprise risk management". (Palazzo Lombardia, ore 9) - Roma:

convegno su "Buona finanza. Oltre le crisi bancarie. Cresciat, uguglianza e lavoro". Intervengono la

segretaria generale della Cgil, Susanna Camusso, e il presidente dell'Abi, Antonio Patuelli. (Sede Cgil,

corso D'Italia 25, ore 10) (AGI) Sim (Segue) 180811 SET 17 NNNN ZCZC AGI0024 3 POL 0 R01 /TAB

Taccuino settimanale: martedi' (6)= (AGI) - Roma, 18 settembre - MARTEDI' (19 settembre) - Trieste:

Assemblea Confindustria Venezia Giulia con il presidente di Confindustria, Vincenzo Boccia. (Stazione

Marittima, Molo dei Bersaglieri 3 - Ore 11,00). - Catanzaro: conferenza stampa della Cgil sul tema "Porto di

Gioia Tauro: dopo l'agenzia rispettare gli impegni e aprire una nuova fase di sviluppo" (Sede Cgil, ore

11,00) - Roma: incontro pubblico sulla riforma dell'Alta Formazione Artistica Musicale e Coreutica. Su

iniziativa del senatore Bartolomeo Amidei (FI) in collaborazione con Precariato AFAM 128. Partecipa il

Sottosegretario di Stato, senatrice Angela D'Onghia. (Senato - Sala Koch, ore 12). - Roma: conferenza

stampa dell'amministratore delegato di Ryanair Michael O'Leary. (ore 09:30 Hotel dei Borgia ? Sala
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Alessandro VI - Via Palermo, 20) - Roma: Istat pubblica i dati sull aproduzione nell ecotruzioni e i costi di

produzione giugno-luglio 2017 - Roma: Presentazione Risultati 2017 e Linee Guida 2018 del Piano

Nazionale Industria 4.0 (Palazzo Montecitorio - Sala della Regina - Ore 15,30) - Reggio Emilia: Assemblea

Unindustria "Costruire nuove infrastrutture" con il presidente di Confindustria, Vincenzo Boccia (Teatro

Municipale, Piazza Martiri VII Luglio, ore 17,30) (AGI) Sim/Fri/Mal/Rap 180811 SET 17 NNNN ZCZC

AGI0025 3 POL 0 R01 / Taccuino settimanale: mercoledi' = (AGI) - Roma, 18 settembre - MERCOLEDI' (20

settembre) - Il Presidente del Consiglio, Paolo Gentiloni, all'Assemblea generale dell'Onu: ore 10 locali

intervento al dibattito aperto sul peacekeeping (Palazzo delle Nazioni Unite); Ore 12,15 intervento

all'evento sulla Libia (Palazzo delle Nazioni Unite); ore 14 circa intervento in Assemblea Generale Onu; ore

15,15 intervento al "Bloomberg Global Business Forum (Plaza Hotel); ore 17,15 intervento all'evento sulla

prevenzione all'uso di internet a fini terroristici (Palazzo delle Nazioni Unite). - Senato: il presidente del

Senato, Pietro Grasso, interviene alla presentazione del volume 'Xi Jinping: Governare la Cina' (Sala

Zuccari - Palazzo Giustiniani - ore 15) - Camera: la presidente della Camera, Laura Boldrini, interviene

all'incontro di presentazione del progetto 'Immagini di una vita. Una mostra per Aldo Moro' (ore 10 -

Camera dei deputati, Biblioteca - Via del Seminario, 76) e partecipa all'audizione di Grazia Biondi,

presidente dell'Associazione 'Manden diritti civili e legalita'' e promotrice dei gruppi di auto mutuo aiuto per

le donne vittime di violenza da parte dell'Intergruppo per le donne, i diritti e le pari opportunita' (ore 15 -

Montecitorio, Biblioteca della Presidente) - Camera: commissione Giustizia - modifiche al codice delle leggi

antimafia e delle misure di prevenzione, di cui al decreto legislativo 6 settembre 2011, n. 159, al codice

penale e alle norme di attuazione, di coordinamento e transitorie del codice di procedura penale e altre

disposizioni. Delega al Governo per la tutela del lavoro nelle aziende sequestrate e confiscate - Camera:

commissione Bilancio - rendiconto generale dell'Amministrazione dello Stato per l'esercizio finanziario

2016; disposizioni per l'assestamento del bilancio dello Stato e dei bilanci delle Amministrazioni autonome

per l'anno finanziario 2017 (AGI) Sim (Segue) 180812 SET 17 NNNN ZCZC AGI0026 3 POL 0 R01 /

Taccuino settimanale: mercoledi' (2) = (AGI) - Roma, 18 settembre - MERCOLEDI' (20 settembre) -

Camera: commissione Finanze - audizione della professoressa Agime Gerbeti, nell'ambito della

discussione della risoluzione 7-01191 Fregolent, relativa a interventi in materia fiscale, assicurativa e

finanziaria sulle tematiche ambientali (ore 14) - Camera: commissione Ambiente - audizione del Capo del

Dipartimento della protezione civile, Angelo Borrelli, sullo stato dell'attivita' del Dipartimento, con particolare

riferimento agli interventi nelle zone colpite dai recenti terremoti (ore 14); audizione del dottor Piero Gnudi,

dell'avv. Corrado Carrubba e del prof. Enrico Laghi, in qualita' di commissari straordinari del gruppo ILVA di

Taranto, sullo stato di attuazione del piano di risanamento ambientale dell'azienda (ore 15) - Camera:

commissione Trasporti e Attivita' produttive - nuove disposizioni in materia di iscrizione e funzionamento del

registro delle opposizioni e istituzione di un prefisso unico nazionale per le chiamate telefoniche a scopo

promozionale e di ricerche di mercato - Camera: commissione Lavoro - Audizioni di associazioni

rappresentative dei lavoratori autonomi su retribuzioni e compensi minimi (ore 14) - Camera: commissione

Affari sociali - Deleghe al Governo in materia di sperimentazione clinica di medicinali, nonche' disposizioni

per l'aggiornamento dei livelli essenziali di assistenza, per il riordino delle professioni sanitarie e per la

dirigenza sanitaria del Ministero della salute (ore 15,15) - Camera: commissione Agricoltura - Audizione del

prof. Angelo Frascarelli, professore associato, docente di economia e politica agraria presso la Facolta' di

agraria dell'Universita' degli studi di Perugia sulle assicurazioni contro le avversita' atmosferiche in

agricoltura (ore 14,30). Audizione del Commissario della Federazione italiana dei consorzi agrari

(Federconsorzi) sull'operato e sulle prospettive della gestione commissariale della Federconsorzi stessa

(ore 15) (AGI) Sim (Segue) 180812 SET 17 NNNN ZCZC AGI0027 3 POL 0 R01 / Taccuino settimanale:

mercoledi' (3) = (AGI) - Roma, 18 settembre - MERCOLEDI' (20 settembre) - Camera: commissione

Politiche Ue - Delega al Governo per il recepimento delle direttive europee e l'attuazione di altri atti
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dell'Unione europea - Legge di delegazione europea 2016-2017. Relazione consuntiva sulla partecipazione

dell'Italia all'Unione europea riferita all'anno 2016 - Senato: Aula - Seguito ddl non conclusi, seguito ddl

Distacco del comune di Sappada dal Veneto e aggregazione al Friuli-Venezia Giulia, ddl Celebrazione

duemila anni dalla morte di Ovidio, ddl Celebrazione dei centocinquanta anni dalla morte di Gioachino

Rossini, ddl Celebrazioni Leonardo, Raffaello e Dante (approvato dalla Camera dei deputati), ddl Piccoli

comuni (approvato dalla Camera dei deputati), ddl Lingua italiana dei segni, ddl Fornitura servizi rete

internet (approvato dalla Camera dei deputati) - Senato: commissione Affari costituzionali - Esame dei ddl

Ineleggibilita' ed incompatibilita' dei magistrati. Magistrati cessati da cariche politiche (in congiunta con

commissione Giustizia - ore 14,30), Segnalazioni di reati o irregolarita' nel lavoro pubblico o privato, Divieto

di propaganda elettorale appartenenti associazioni mafiose (ore 15,30) - Senato: commissione Giustizia -

Seguito esame ddl Ineleggibilita' ed incompatibilita' dei magistrati. Magistrati cessati da cariche politiche (in

congiunta con commissione Affari costituzionali - ore 14,30). Ufficio di presidenza su programmazione dei

lavori (ore 16,15) - Senato: commissione Difesa - Esame ddl Riorganizzazione vertici Ministero difesa e

deleghe al Governo per la riforma dello strumento militare. Atto comunitario Sviluppo del settore industriale

della difesa, Istituzione del Fondo europeo per la Difesa (ore 8,45) - Senato: commissione Finanze -

Riforma Agenzie Fiscali (ore 8,45) (AGI) Sim (Segue) 180812 SET 17 NNNN ZCZC AGI0028 3 POL 0 R01

/ Taccuino settimanale: mercoledi' (4) = (AGI) - Roma, 18 settembre - MERCOLEDI' (20 settembre) -

Senato: commissione Istruzione pubblica - Audizione informale del Rettore dell'Universita' degli Studi di

Torino (in congiunta con commissione Igiene e sanita' - ore 14). Seguito argomenti non conclusi, ufficio di

presidenza su programmazione dei lavori (ore 14,30) - Senato: commissione Agricoltura - Seguito esame

dei ddl Ristorazione collettiva, Inserimento in agricoltura di soggetti autistici, Enoturismo, Produzioni

biologiche e petizioni attinenti n. 112 Disposizioni tutela produzioni agroalimentari e a denominazione

protetta e n. 118 Disciplina acquacoltura biologica (ore 15). Al termine ufficio di presidenza sulla

programmazione dei lavori. Audizione informale di rappresentanti di Agrinsieme (Confagricoltura, Cia,

Alleanza delle cooperative), Coldiretti, Unci e Uecoop sull'utilizzo del glifosato nelle produzioni agricole

nazionali (ore 15,30) - Senato: commissione Industria - Ddl Tracciabilita' dei prodotti (ore 15) - Senato:

commissione Lavoro - Audizione di rappresentanti di Confassociazioni e Fleparinail (ore 8,30) e di

rappresentanti di Rpt - Rete professioni tecniche e AdEPP (ore 14) sul ddl Equo compenso - Senato:

commissione Igiene e sanita' - Audizione informale di rappresentanti della Fondazione Centro

Internazionale Radio Medico (C.I.R.M.) sulle problematiche dell'assistenza medica in mare (ore 15,30). Ddl

Rete dei registri dei tumori (ore 16) - Senato: commissione Territorio e Ambiente - Audizione informale di un

Ordinario di geologia applicata presso l'Universita' La Sapienza di Roma (ore 9) e del direttore dell'Istituto di

Geologia Ambientale e Geoingegneria del Cnr (ore 15,15) sul ddl Cartografia geologica d'Italia e della

microzonazione sismica - Senato: commissione Politiche Ue - Seguito esame del ddl Legge europea 2017

(ore 8,15 e ore 13) (AGI) Sim (Segue) 180812 SET 17 NNNN ZCZC AGI0029 3 POL 0 R01 / Taccuino

settimanale: mercoledi' (5) = (AGI) - Roma, 18 settembre - MERCOLEDI' (20 settembre) - Senato: Giunta

delle elezioni e delle immunita' - Richiesta di deliberazione sull'insindacabilita' delle opinioni espresse dal

senatore Stefano Esposito. Domanda di autorizzazione all'utilizzazione di intercettazioni di conversazioni

telefoniche della senatrice Simona Vicari, nell'ambito di un procedimento penale pendente anche nei suoi

confronti (ore 13) - Vigilanza Rai - Seguito dell'esame di una risoluzione sull'adozione da parte della Rai di

procedure aziendali volte ad evitare possibili conflitti di interesse da parte degli agenti di spettacolo (ore 14)

- Commissione Antimafia - III Comitato - Infiltrazioni mafiose nelle istituzioni territoriali e negli enti locali (ore

9) - Commissione di inchiesta 'Aldo Moro' - Comunicazioni del presidente, seguito audizione di Adriana

Faranda (ore 14) - Roma: Istat pubblica l'Euro-zone Economic Outlook III e IV trimestre 2017 e I trimestre

2018. (Ore 10) - Roma: udienza generale di Papa Francesco. (San Pietro, ore 10) - Roma: al Centro

Congressi Roma Eventi terza edizione di S@lute, il Forum dell'Innovazione per la Salute. Apre i lavori il
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ministro Beatrice Lorenzin. (Piazza della Pilotta 4, ore 10) (AGI) Sim (Segue) 180812 SET 17 NNNN ZCZC

AGI0030 3 POL 0 R01 /TAB Taccuino settimanale: mercoledi' (6)= (AGI) - Roma, 18 settembre -

MERCOLEDI' (20 settembre) - Roma: presentazione dell'indagine nazionale sulla "Violenza ostetrica in

sala parto" realizzata da Doxa e OVoitalia, per conto di "Violenza Ostetrica". (Palazzo delle Esposizioni, ore

10) - Roma: 40Â° Anniversario CIA "Impresa, Autonomia, Rappresentanza" con Alessio Rossi,

Vicepresidente di Confindustria (Auditorium "Giuseppe Avolio", Via Mariano Fortuny 16) - Roma:

Presentazione del progetto di Legautonomie "Crescita digitale in comune", con gli Enti locali per la

diffusione della banda ultralarga nel Paese". (Sala Tempio di Adriano, Piazza di Pietra, 22 - ore 9,30-13,30)

- Roma: Incontradonna onlus presenta un'app per la salute del seno. Interviene il ministro della Salute,

Beatrice Lorenzin. (Ministero della Salute, Lungotevere Ripa, ore 12) - Roma: Cna presenta pacchetto di

proposte sul turismo al convegno su "Il ruolo del turismo nell'economia italiana: le proposte Cna", introdotto

dal segretario generale Cna, Sergio Silvestrini e conclude il presidente Cna Turismo e commercio, Luca

Tonini.. (Auditorium della sede nazionale Cna, piazza Mariano Armellini, 9A - ore 11,00) (AGI)

Sim/Fri/Mal/Rap 180812 SET 17 NNNN ZCZC AGI0031 3 POL 0 R01 /TAB Taccuino settimanale: giovedi'

= (AGI) - Roma, 18 settembre - GIOVEDI' (21 settembre) - Senato: il presidente del Senato, Pietro Grasso,

interviene al convegno 'Trasformazione digitale - Efficienza e innovazione: esperienze a confronto' (Sala

Koch - Palazzo Madama - ore 15,30) - Camera: la presidente della Camera, Laura Boldrini, rivolge un

saluto introduttivo alla presentazione del 'Manifesto contro la disuguaglianza' di Nens e Etica ed Economia

(ore 09.30 - Montecitorio - Sala Aldo Moro) e viene intervistata da Norma Rangeri nell'ambito di

'Eguaglianza - il festival dei come e dei perche'' di Sinistra Italiana (ore 18.30 - Reggio Emilia, Chiostro

della Ghiara - Via Guasco, 6) - Camera: commissione Affari Costituzionali - modifica al decreto legislativo 6

marzo 1992, n. 250, e aggregazione del comune di Torre de' Busi alla provincia di Bergamo, ai sensi

dell'articolo 133, primo comma, della Costituzione; nuove norme per la concessione della Stella al merito

del lavoro - Camera: commissione Giustizia - modifiche al codice delle leggi antimafia e delle misure di

prevenzione, di cui al decreto legislativo 6 settembre 2011, n. 159, al codice penale e alle norme di

attuazione, di coordinamento e transitorie del codice di procedura penale e altre disposizioni. Delega al

Governo per la tutela del lavoro nelle aziende sequestrate e confiscate - Camera: commissione Bilancio -

rendiconto generale dell'Amministrazione dello Stato per l'esercizio finanziario 2016; disposizioni per

l'assestamento del bilancio dello Stato e dei bilanci delle Amministrazioni autonome per l'anno finanziario

2017 (AGI) Sim/Fri/Mal/Rap (Segue) 180813 SET 17 NNNN ZCZC AGI0032 3 POL 0 R01 / Taccuino

settimanale: giovedi' (2) = (AGI) - Roma, 18 settembre - GIOVEDI' (21 settembre) - Camera: commissione

Finanze - audizione sulle tematiche relative all'impatto della tecnologia finanziaria sul settore finanziario,

creditizio e assicurativo: Audizione dell'Amministratore delegato di Banca Sella, Pietro Sella (ore 14.15) -

Camera: commissione Cultura e Lavoro - audizione del dottor Raffaele Guariniello e di rappresentanti

dell'Udir, nell'ambito dell'esame delle proposte di legge recanti Modifica all'articolo 18 del decreto legislativo

9 aprile 2008, n. 81, concernente la responsabilita' dei dirigenti in materia di sicurezza dei luoghi di lavoro

(ore 14.30) - Camera: commissione Trasporti - disposizioni per lo sviluppo della mobilita' in bicicletta e la

realizzazione della rete nazionale di percorribilita' ciclistica - Camera: commissione Affari sociali - Deleghe

al Governo in materia di sperimentazione clinica di medicinali, nonche' disposizioni per l'aggiornamento dei

livelli essenziali di assistenza, per il riordino delle professioni sanitarie e per la dirigenza sanitaria del

Ministero della salute - Camera: commissione Agricoltura - Audizione di rappresentanti della Conferenza

Stato-regioni sulle assicurazioni contro le avversita' atmosferiche in agricoltura (ore 14) - Senato: Aula -

Interpellanze e interrogazioni (ore 16) - Senato: commissione Affari costituzionali - Audizione informale sul

ddl Abolizione dei vitalizi (ore 8,30) - Senato: commissione Affari esteri - Audizione informale del Capo

negoziatore della Task Force dell'Unione europea sulla Brexit, Michel Barnier (in congiunta con la

commissione Politiche Ue del Senato e le commissioni III e XIV della Camera (Aula commissione Difesa
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del Senato - ore 14) - Senato: commissione Igiene e sanita' - Ddl Disposizioni anticipate di trattamento (ore

14) (AGI) Sim (Segue) 180813 SET 17 NNNN ZCZC AGI0033 3 POL 0 R01 /TAB Taccuino settimanale:

giovedi' (3)= (AGI) - Roma, 18 settembre - GIOVEDI' (21 settembre) - Senato: commissione Territorio e

Ambiente - Audizioni in formali dei Presidenti del Consiglio Nazionale dei Geologi e della Societa' geologia

italiana sul ddl Cartografia geologica d'Italia e della microzonazione sismica (ore 9) - Senato: commissione

Politiche Ue - Seguito esame del ddl Legge europea 2017 (ore 9) - Commissione parlamentare di controllo

sugli enti di previdenza - Audizione del Direttore Generale per le Politiche previdenziali e assicurative del

Ministero del lavoro, Concetta Ferrari (ore 14,30) - Commissione parlamentare per l'attuazione del

federalismo fiscale - Ufficio di presidenza (ore 8) - Commissione di inchiesta sulla digitalizzazione della Pa -

Audizione di rappresentanti della Conferenza delle Regioni e delle Province autonome (ore 8,30) - Genova:

Cerimonia di inaugurazione del 57mo Salone Nautico Internazionale e tavola rotonda "Nautica: il ritorno, il

futuro" con il presidente di Confindustria, Vincenzo Boccia. (Piazzale J.F. Kennedy 1 - Ore 10,30) -

Varenna (Lecco): convegno di studi amministrativi con il governatore di Bankitalia, Antonio Visco. (Villa

Monastero, ore 14,30) (AGI) Sim/Fri/Mal/Rap 180813 SET 17 NNNN ZCZC AGI0034 3 POL 0 R01 /TAB

Taccuino settimanale: venerdi' = (AGI) - Roma, 18 settembre - VENERDI' (22 settembre) - Italia 5 Stelle a

Rimini - Senato: il presidente del Senato, Pietro Grasso, presenta del libro 'Storie di sangue, amici e

fantasmi. Ricordi di mafia' - (Festa Nazionale di Sinistra Italiana - Chiostro del Cambiamento - Reggio

Emilia - ore 18) - Camera: la presidente della Camera, Laura Boldrini, presenta il libro 'La comunita'

possibile. Una nuova rotta per il futuro dell'Europa' al Centro Studi e Ricerche di Storia e Problemi Eoliani

onlus di Lipari (ore 18 - via Maurolico, 15) - Capri: Seminario Isola di Capri, organizzato dall'Istituto dei

Curatori fallimentari con Alberto Baban, Vice Presidente di Confindustria (Hotel La Residenza, Via Federico

Serena 22 - Ore 14,30) (AGI) Sim/Fri/Mal/Rap 180814 SET 17 NNNN ZCZC AGI0037 3 POL 0 R01 /TAB

Taccuino settimanale: sabato = (AGI) - Roma, 18 settembre - SABATO (23 settembre) - Italia 5 Stelle a

Rimini - Senato: il presidente del Senato, Pietro Grasso, interviene alla Festa dell'Unita' di Imola, dibattito

con il senatore Luigi Zanda e il giornalista Ugo Magri (Arena Dibattiti Centrale - ore 21) (AGI)

Sim/Fri/Mal/Rap 180815 SET 17 NNNN ZCZC AGI0038 3 POL 0 R01 /TAB Taccuino settimanale:

domenica = (AGI) - Roma, 18 settembre - DOMENICA (24 settembre) - Italia 5 Stelle a Rimini - Senato: il

presidente del Senato, Pietro Grasso, interviene alla rassegna 'Raccontiamoci le mafie': dibattito sul tema

'Quale antimafia per l'Italia del XXI secolo', con don Luigi Ciotti e il giornalista Gian Antonio Stella (Comune

di Gazoldo degli Ippoliti, provincia di Mantova - ore 17,30) (AGI) Sim/Fri/Mal/Rap 180816 SET 17 NNNN
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